MoarotoBKa K KOHTPO/bHOUK paboTte N2 2 no teme «CteneHw,
noKasaTe/ibHble YpaBHEHUA U HepaBeHCTBa»
ANA Bcex cneuunanbHocte 1 Kypca
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2) MNOKA3ATE/IbHbIE YPABHEHUA

lMoka3saTtenbHbIM Ha3blBaeTCA ypaBHeHWe, B KOTOPOM HeusBecTHaa X
CoAepHKNTCA B MOKa3aTesie CTeENEHMN.
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MeToabl peweHUs NoKasaTe/lbHbIX ypaBHEHUMU

1. Metopa npuBeaeHna K 0o4HOMY OCHOBaHUIO

ecsqu e ypasHeHUU umeemca 0sa cnazaemMbix 8 suoe CmeﬂeHEﬁ, KOomopbie MOXHO rpusecmu K



00HOMY OCHOBAHUIO, MO HAOO:
1- nepeHecTn cnaraemblie B pasHble CTOPOHbI

) f00 _ 4 f2(X)
- NPUBECTU CTEMNEHU K OAHOMY OCHOBAHMIO T.€. NO/IYYNTb YypaBHEeHNe Buga a =a

3- NnpupaBHATL Nokasatenu ctenereit T.e. f,(X) = f,(X)
4- pelnTb NONYYMBLIEECS YPABHEHME
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oTBeT: x=;

2. MeTtopg BbiHECEHUMA 06LLEro MHOXUTENA 33 CKOOKMU

ecsu 8 YpasHEeHUU HECKO/bKO C/1a2aemMbix 8 sude cmerneHeli ¢ 00UHAKOB8bIM OCHOBAHUEM U
KoagppuyueHmeol neped nepemeHHol X 00UHAKOBble, MO HAOO:

1- cnaraemoe 6e3 X nepeHecTu B APYryt 4acTb ypaBHEHMUA

2- HaliTM HaMMEHbLLUWI NOKa3aTe b CTeNeHu

3- BbIAE/IUTb Y KaXKA0M CTeNeHN HaMMeHbLUMI NOoKasaTenb ( eciv ero Tam Her)

X X
4- pacKpbITb CYMMY B NoKasaTesie ctenenu no ¢opmyne @ =a* -a’

5- BbIAE/IUTb Y KaXKA0ro C1araemoro cTeneHb C HAMMEHbLUMM NOKa3aTeNleM U BbIHECTU 3TOT
obwmni
MHOKUTE/b 33 CKOBKM

fi(x) _ 4 f2(x)
6- YNPOCTUTb NOYYMBLLEECA YPAaBHEHME U NPUBECTM €r0 K Buay a =a

7- NnpupaBHATbL nokasatenu cteneHei T.e. f,(X)= f,(X) u pewuts nonyumsweecs
ypaBHeHue
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OteeT: x=2

3. Mertopg npuBeaeHUA K KBagpaTHOMY YPaBHEHUIO

ec/nu 8 ypasHeHUU mpu caa2aemMbix, 080 U3 KOMOPbIX 3MO cmerneHU ¢ 00UHAKO8bIM
OCHOBaHUEeM U KoagpgpuyueHmeol neped X 6 08a pasa b6onbuwie ( UaU NPOMUBONOAOHCHbIE 10
3HAKY), mo Hado:

1- HallTW cTeneHb C HAMMEHbLLIMM MOKa3aTeNleM W 3aMEHUTb €€ Ha HOBYIO MepPEMEHHYH0

2- 3anucaTb NONyYMBLLEECA KBAZAPATHOE YPaBHEHME OTHOCUTENIbBHO HOBOWM NepemMeHHOM

3- pewunTb KBagpaTHOE ypaBHEHNE (OTHOCUTENIbHO HOBOW NEPEMEHHON)

f1(x) _ 4 f(x)
4- BepHYTbCA K 3aMEHE M PeLLmnTb NoYUYNBLLMECA NPOCTblE ypaBHEHUA Buga a =a
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3) NOKAS3ATE/IbHbIE HEPABEHCTBA

NMoKa3saTenbHbIM Ha3blBaeTCA HEPaABEHCTBO, B KOTOPOM HeM3BeCTHaA X

1)

2)
3)

4)

COOEepPHKNTCA B MOKasatesie CTeneHu

MnaH peweHMA NOKasaTe/ibHbIX HEpPaBEHCTB:

MepeHecTn cnaraemble B pasHble CTOPOHbl HepaBeHCTBa

f,(x) f,(x)
MpMBECTU CTeneHM K OAHOMY OCHOBaHMIO T.e. KBugy a = <a?’
BbinucaTb OocHoBaHMe . d ,

-ecin 8>1 10 dyHkuMA Bo3pacTaeT M 3HAK HEpaBEHCTBA COXPaHAEM MEMAy

nokasatenamu creneneit T.e. f1(X) < f,(x)

ecm 0<a<l 1o byHKUMA ybbiBaeT M 3HaK HepaBEHCTBA MEHAEeM MeKAy MNokasaTenamu

creneneit T.e. f1(X) = f,(x)

Pewntb nonyymslieecA HepaBeHCTBO, OTMETUTb LITPUXOBKY Ha npmvtoﬁ



5) 3anucatb oTBeT

FHAK

HEPAEEHCME A COXPAHRAEM
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3) AEMOHCTPALIMOHHbIA BAPUAHT KOHTPOJIbHOW PABOTbI
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3. PellnTe HEePaBEHCTBO g = T

4.Pewwre ypasHenne 4" —5-2"+4=0
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